Bapuant Ne 56

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. YkaxxuTe BEpHOE PaBEHCTBO:

a) ctg(—a) =ctga
6) ctg(—a)=—tga
B) ctg(—a)=—ctga
r ctg(—a)=tgo

2. JluaroHaJbHBIM CEYEHUEM KyOa sIBISCTCS:

a) Kpyr

0) Tpamnenus

B) NPSIMOYTOJIBHUK
r') KBajapar

3. Haiinure 3naueHne Gynkunn: y = vV x+ 3 mpu x = 22.

4. Pewmre nepasenctBo: logs(x —2) < 2.

5. Haiinure 3Ha4€HHE BBIPAKCHUS V28— 1255,

6. BricoTra koHyca paBHA JMaroHaIM KBaJpara cO CTOPOHOU 4V/2 em u cocrapms-
eT ¢ oOpasyromieid konyca yron 60°. Haiinute o6beM KoHyca.

7. Pemmte ypaBHenue 3* +33 =12,

8. Pemmnre ypaBHeHHe V/3sinx = cosx u YKa)XUTE T€ U3 €r0 PEICHUH X, KOTO-

pbIE YIOBIETBOPSIOT HEPABEHCTBY ¥ —2x<0.

9. Beruuciute 3 —37" ecmn 9 +97 =18 u x < 0.

10. Haiinute miomans OOKOBOI IOBEPXHOCTU NPHU3MBI, B OCHOBAHHU KOTOPOH
JISKUT NMPSIMOYTOJIBbHBINA TPEYTONIbHUK C TUNoTeHy30i 12 cM u yriom 60°, ecinu paccro-
SIHHE OT MCHBILETO KaTeTa B HIHKHEM OCHOBAaHMH IIPU3MBI 10 NPOTHBOJIEXKAIIECH Bep-
LIMHBI BEPXHET0 OCHOBAaHUsI NPU3MbI paBHO 11 cM.
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